[pe3eHTauunA yuntensa MmateMaTUKU
MBOY COLU Ne 14 nrr Unbckoro MO CeBepcKkuun panoH
Bapabaw NpuHbI BUKTOPOBHBLI



02.09.11. KnaccHasa pabota

HaTypanbHble U Luenble Yyucna



Uncna, ncnonb3syemblie onsa cyeta npegmeTos,
T.e. yncna 1,2,3,4,5,..., Ha3bIBaloTCH
HaTyparbHbIMA YUCNAMM.

e Mpu cnoXxeHUN N YMHOXEHUU HaTypanbHbIX
ymcersn NONy4YuM HaTyparnbHOe Yucro.

* Mpy BbIYNTAHNUN N AeNeHUN HaTypPanbHbIX
yucen HatypanbHOEe YMCNO NMONMYyYUM He
Bceraa.

Hanpumep: 3 -5

1:2



HaTtypanbHble yucna, 4Ymcno ) u yucna -1, -2, -3,
-4, -5, ... Ha3bIBAKOT UeNnbIMU YUCITaMU

° HaTypaanble YUCTIA HAa3bIBAKOT LUeJibIMU
NOJTIOXNTEJIbHBbIMM.

e HatypanbHble Yyucna v YUCno ) Ha3bIBaKOT
HeoTpuUaTeNnbHbIMU YMCIIAMMU.



MHoOXecTBO HaTypanbHbIX Yucen obosHa4aroT N.
MHoXxecTBO UenbIx Yyncen — Z.

MHOXeCTBO LenbiX NMOJIOXUTESNbHbIX —

/Z

+
MHoOXeCTBO UenbIX oTpUuuaTeJSibHbIX —



N — HaTypanbHOEe YUCNOo

I &




m — Lefioe YUcrio

n <




MHOXeCTBO HaTypasribHbIX YUCen YacTb
MHOXecCTBa uenbiX Yyncen (MoAMHOXeCTBO)

-




JennmocTb HaTypanbHbIX Yucen

[lycTb AaHbl ABa HaTypanbHbIX YUCHa —
aunb.

YUucno a gpenutcsa Ha Yymcno b, ecnu
cylliecTByeT TaKoe Yucno q, Yutoa =>b q.

a — aenumoe
b — npenurtens
g - YaCcTHoe



U3 3anucu a = b q cnepyert, uTo
b — penutenb a n 4YTo
a KpaTtHo b




CBoucrteo 1

Ecru gle v c)p , 1o allb

Hanpuwmep.

4806 6103 48103



CBOUCTBO 2

Ecru glp w )b , 1o (CZ-l-C‘)XIb

Hanpuwmep.

1213 2113 (12+21)i3



CBouctBeo 3

allb

Ecnu n C He genutbcA Ha b, To

(@ + C) ve penutecaHa b



CeBoucrtso 4

Ecru allb w(a+c)ib, 7o cllb

Hanpumep.



CBoucrteo 5

Ecrmu allb, w CWD, , 10 acﬁblbz

Hanpuwmep.

1213 287 (12-21)K3-7)



CBouctBo 6

Ecnn n C— nwboe HaTypanbHoe
yucno, d@b .
acllbc
ecnu , TO
aclbc a b
Hanpuwmep.

1203 (12-5)K3-5)



CBoucrteo 7

Ecnn n C — nboe HaTypanbHoe
alXb
4yucrno, TO
acllb
Hanpumep.

1203 (12-5)13



CBoucrtBo 8

Ecnu Cl|X|b n Cle , TO Ans noobLIX
HaTypanbHbIX Yucen n n k cnpaseanuBoO

COOTHOLWUEeHue (an —|— Ck) le

Hanpuwmep.

203 218 (25-12+271-21)3



1.2. Moxer nmu us 101 upymux moapsia HATYPAJIbHBIX UHCeJ] ObITH
POBHO OJHO HeJISAINeecs:

a)Ha 50;  0) mHa 51; B) Ha 101; r) ma 10001°?




1.4. Moser mu mpoussefenne 101 uaymux moxpsn HaTyPaJbHBIX
YKCeN He JeTUThCS:

a) Ha 51; 0) Ha 101;  B) Ha 606; r) Ha 43862




Coxparure 1po0b ¥ HAl[UTe ee 3HAUEHNE NPH 3aJaHHBIX 3HA-
EHUAX IePeMEeHHBIX:




2. CoxpaTure APOOH:

3x2 — 10x + 3_

) x? — 3x

2

5x2 + x — 4,
5) -

x + X




3. Jloxamute, uro sajanuAs (VHKINA ABAAETCA IMHEHHOH, I
HaiiuTe e 00MACTh OMpeeIeHud:

-5t + 3x-15, p 4p -op+20,
a) Y = e , B)Z. 3
-8 10! m’ - 16m’ + 64

u= -y 0= s am+ - 9)




Iloma

* U1 c. 5- 9 (KOHCNEKT yuunThb)
4 2c.5Ne 1(B,r), 2(B,r),3(a,0), c.13 Ne1.6.



I1.6. BripasuTe nepeMeHHYI0 X Yepe3 MEPEeMEHHYIO Y:

a)y=x§2+4; B)yzxZS_l;
6)y=1i1x—2; r)y=3?x+5.
YIpoCTUTE BBIPAYKEHHE:

I.7. a) (25191)2 et 5fb)(25 _ 10b + b?);

2 8 1 .
0) (m_z—m2_4—m+2)(m2+4m+4),



